

Автор: Наталья Котельникова

02.11.2014 17:25 - Обновлено 04.12.2014 14:41

---

30.10.14. Наталья и Владимир.

Продолжаем работу с Солнечным сообществом.

Сегодня мы хотим поговорить о социальном обществе, к которому стремится человек, к его устроению, формам развития, которые будут приняты на новой планете.

*Мне бы хотелось еще спросить, почему мы видели только четыре планеты? Мы видели сегмент планетарной цепи или что-то другое?*

Что-то другое. Это короткая история развития человеческой расы, которая пришла с Солнца, опустилась на астральную планету, прошла через темный физический мир и выходит на астральную планету Новой Земли в другом качестве, в другом сознании и с другими приоритетами.

Вы убедились в том, что погоня за механическим устройством вашего мира не привела вас к процветанию, к счастью и к здоровью, к естественной жизни в соединении со стихиями, с миром животных, растений и духов. А наиболее качественный мир, здоровый мир, процветающий мир – когда человек слышит себя внутри и снаружи. Механическая вселенная, материальная вселенная, построенная из ума человека пока что не соответствует божественной вибрации. Она очень низкая, основанная на страхе, на управлении друг другом, на тирании.

*У меня всегда был вопрос о тирании. Почему души снова и снова идут на воплощение в тиранию, когда они имеют право выбора чего-то иного?*

Существуют кармические круги Саттвы.

Автор: Наталья Котельникова

02.11.2014 17:25 - Обновлено 04.12.2014 14:41

---

Справка:

**Саттва** – уравновешивающая, гармонизирующая и одухотворяющая сила;

**Раджас** - страсть, возбуждение, деятельная и побуждающая сила, нарушающая прежнее равновесие;

**Тамас** - бездеятельная, тормозящая и негативная сила, которая тянет вниз к

невежеству. Если гуны страсти и невежества сопровождают нашу жизнь, то саттву (гуну благости) надо вырабатывать и прибавлять в своей жизни.

И человек, вступивший на этот путь, обязан пройти эти круги до завершения их, до вознесения, до открытия своего сознания в свет и соединения с душой и духом.

Раз опустившись на эти круги, можно выходить ненадолго в другие места, но должно его закончить, как если бы вы получали образование. И за этим образованием стоит очередь. Когда вы поднимаетесь «наверх», вы понимаете его ценность и ни за что не хотите уступить свои места другим людям.

*А чем ценно наше образование на Земле? Почему оно так дорого для нас, ведь оно для многих людей довольно тяжело, для тех, кто проходит черезувечья, войну, страдание, боли, потери, болезни? Душаискажается и портится от этого, и потом её долго приходится восстанавливать.*

Путь восстановления души уже для нас нетруден. И время не имеет значения. Мы знаем, что душа всегда будет восстановлена, рано или поздно она будет здорова, и мы выпустим ее в свет тогда, когда она будет готова. И для нас не имеют значения ни время, ни события. На этом пути она становится очень продвинутой. Она становится богом, божественностью, творцом, понимающим все детали творения, начиная с самого темного плана планеты – с минерального.

Ну, теперь для тех, кто прошел «круги ада», как вы называете, и перешел на последнюю планету, четвертую, встает вопрос, как жить дальше. Чем она будет отличаться от тех миров, в которых вы только что были, которые прошли с успехом и с радостью покинули? Вы понимаете, что то мироустройство, которое у вас на Земле, не соответствует тому, что нужно человеку.

Автор: Наталья Котельникова

02.11.2014 17:25 - Обновлено 04.12.2014 14:41

---

Человеку прежде всего, нужна душевная свобода, непривязанность, глубокое понимание законов ответственности и кармы, и мощная поддержка из высших духовных сфер. К сожалению, человек на Земле не получает такой поддержки или получает её только тогда, когда он выходит на высокий уровень сознания. Если он соединяется со своими высшими аспектами, с душой, ему становится легче на Земле, и он отпускает и прощает, и становится непривязанным ни к чему – ни к каким устоям, правилам. Он слушает себя внутри и чувствует, что ему нужно, а чего не нужно. И мы призываем вас сейчас начать эти чувствования.

Примеряйте к себе реальность. Понимайте, что очень часто вы идете, потому что «так идут все», потому что «это мне сказали», потому что «так положено», потому что «я не знаю другого пути». Вы становитесь такими жесткими на этом пути, если не выполняете своих правил, если вам не дают их выполнить, если почему-то вам кажется, что вас ущемляют или вам что-то недодают. Вы начинаете революции, вы начинаете домашние бунты, расстаётесь со своими любимыми, расстаётесь со своей страной, и с радостью расстаётесь с этим миром.

Хотя, если бы вы подошли к своей проблеме с другой точки зрения, абсолютно к такому же миру, в котором вы живете, и поняли, что всё внутри вас, и все бунты, несогласия и протесты лежат внутри, потому что вы так *настроены*, у вас такой *устав внутренний*, и ничего другого вы не понимаете и не хотите понимать, тогда вам, конечно, становится легче. Вы отходите от всех правил внутренних и наружных, и отпускаете этот мир жить так, как он хочет жить, и живете своим внутренним уставом. И тогда внутри вас развивается свет, любовь, нежность. Вам становится гораздо легче жить. Вы перестаете обижаться, упорствовать в своей правоте и  
*отпускаете мир на волю*  
*и себя на волю*

И вот для таких людей мы и строим, пока в проекте, новое мироустройство, новое социальное общество, новые формы, новую мораль и новую религию. Новую науку – науку соединения души и тела. Науку любви, к детям, прежде всего. Науку почитания друг друга, неуправления друг другом, т.е. безманипулятивную науку, науку об обществе.

Безманипулятивное общество, которое не принуждает человека, дает ему возможность

Автор: Наталья Котельникова

02.11.2014 17:25 - Обновлено 04.12.2014 14:41

---

выбрать то, что он хочет – предпочтеть тот или иной стиль жизни, ту или иную цивилизацию, то или иное мироустройство.

Вы понимаете, что таких планет, как четвертая планета на Земле в мире несколько, и у каждой планеты свое мироустройство, свой устав, свои законы. Когда вы приедете на Новую Землю, вам сначала будет удивительно, как это каждый живет так, как ему хочется. И вам сначала придется много принимать того, с чем вы будете не согласны, возможно, потому что люди там будут разные. Кто-то будет жить коммуной, кто-то будет жить поодиночке, кто-то создаст семью из 2-3 человек, и вы постепенно выберете то, что вам нужно будет. Есть даже браки между людьми на разных планетах. Они просто видятся каждый день в ментальном плане через свои Высшие Я и поддерживают и любят друг друга таким образом.

Уходит в прошлое материальность, и новым душам не нужно будет столько много вещей, автомобилей, транспорта. И поэтому уходит старый устав семьи, где в основе лежала собственность, земля, владения, деньги и дети. В новом мире вы можете не заводить детей или заводить детей и отдавать их в специальные школы для воспитания, или воспитывать их сами, т.е. более свободный выбор обучения и воспитания. Дети никому не принадлежат – ни отцу, ни матери, их невозможно разделить, ими невозможно манипулировать. Их материальное обеспечение идет из центрального энергетического источника, так же, как и родителей. То есть, устраниены все самые трудные моменты вашей жизни, которые здесь являются для вас препонами, создают страдания, неудобства или несчастье, протест.

Но, с другой стороны, человеку предъявляются другие требования. У него уходит материальность, но приходит духовность. Мир очень строго следит за соблюдением этических норм в части «не навреди». И даже могут изгнать с планеты, если человек не приносит миру никакой пользы, пусть даже своим духовным путем, пусть принесением красоты в мир, духовности, науки, искусства, пусть даже на своём уровне.

Не предъявляются какие-то строгие критерии к уровню развития души, к тому, чтобы он был высоким мастером в области искусства и науки. А предлагается развивать себя на своем уровне. И вот к этому духовному и душевному росту предъявляются требования так же, как у вас предъявляются требования к школьникам. Существуют некие тестирования человека – как он вырос, которые больше нужны не для кого-то, а для него самого. И если он падает, то принимаются государственные меры к его обучению и образованию, так же, как у вас принимаются меры к наказанию.

Автор: Наталья Котельникова

02.11.2014 17:25 - Обновлено 04.12.2014 14:41

---

Человечество имеет приоритет духовного роста, роста энергий, развития в области космического знания, сообществ, творений, творчества, так же, как у вас есть приоритеты – деньги, власть, управление другими и любовь. Любовь остается приоритетом и на следующем уровне, она еще больше развивается и становится единственным мерилом красоты и счастья. Т.е. уходит мерило финансовое, независимость появляется сразу от рождения. Ни за независимость, ни за справедливость, ни за счастье никто не борется.

*Остаются ли какие-то финансы или какая-то мера для взаиморасчетов между людьми?*

Эта мера, скорее, энергетическая, чем золотая или бумажная. Если человек достаточно работает на сообщество, то он может получить от сообщества всё, что угодно. Если человек недостаточно работает на сообщество, не приносит ему достатка, принимаются меры, чтобы он, всё-таки, не был дармоедом, грубо говоря.

Поэтому для вас сейчас на вашей планете очень важен духовный рост. Во-первых, чтобы вы дотянулись по сознанию до этой планеты, во-вторых, чтобы приучились работать на сообщество, в-третьих – чтобы осознать своё достоинство и встать в полный рост своей души и почувствовать своё могущество.

Именно люди, которые вошли в своё могущество, и переходят на следующую планету. Они становятся естественными жителями по уровню своего сознания и отдачи в общество. Научитесь служить, научитесь отдавать, и научитесь любить и прощать. И мы ждем вас на этой планете, в полной красоте, в полном изобилии, в счастье, свете, любви и признании.

До новых встреч!

Автор: Наталья Котельникова

02.11.2014 17:25 - Обновлено 04.12.2014 14:41



# ЧТО ВЧЕРА КАЗАЛОСЬ ИЛЛЮЗИЕЙ сегодня становится реальностью